S ke st i "
e o o

indem mtan von q = o big q = 360° gebt, {o
wird die Amjiehung des Ninges, der allenthalben
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) Da f von p abbangt, fo batte man nuv
nodh nady p ju integriven; aber Ddies qebt wegen
der unbeftimmeen Function von £ nicht, Ddie darinm
vorfomme.  SNan veducive alfo lieber p auf £, und
integrive dann nacdy L

6) Ju dem Cnbde war 2 = a® — 2 ak Cosp
1 k2, woraus man fdf = akSin pdp erbalt; da-
burch vernvandele fich das  Diffevenyial (4) in
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" ”C";k ([E2dEQF + (a2 — k2) [AFQF), von

2a
— o big p = 180°%, D, 1 von f=a —k
bis f = a + k genomnien.

7) SMan fese: xR b QP==TEE, Srab: @f
— -Uf, und nehme Ddiefe Jntegrale von a — k
hig a + k, fo erbalt man:
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